

РАБОЧИИ КЛИЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промышл. области

Год издания 4-й

22

МАРТА 1934 г.
№ 67 (1025)

По-большевистски вести подготовку к слету передовых колхозов Тынцовский и Ключниковский сельсоветы отстают от передовых колхозов в подписании рапорта райкому и райисполкому ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗНЫХ БРИГАД НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

ПОБЕДАМИ ВСТРЕЧАТЬ СЛЕТ ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ

Через несколько дней собирает районный слет передовых колхозов. Быть делегатом на этом слете—дело чести всех колхозов нашего района.

Большевистской подготовки и весеннему севу, выполнения хозяйственно-политических нампаний— вот чего требует районный комитет партии и райисполком от делегатов этого слета.

Стало быть, главная задача сейчас в подготовке к слету состоит в том, чтобы хорошо подготовить коня, трактор, сельхозинвентарь, высококачественные семена для посева, правильно расставить силы на хозяйственных участках, хорошо обдумать сроки и качество сева, чтобы начать сев вовремя и кончить в сжатые сроки—вот в чем состоит главная работа сельсовета, колхоза, колхозников и трудящихся единоличников. От того насколько хорошо и высококачественно будет проведен нами сев, будет зависеть судьба урожая, — выполнение важнейшего указания т. Сталина — «сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными».

Это еще раз в своем докладе подчеркнула на пленуме обкома партии т. Носов, указав, что «лозунг вождя т. Сталина — сделать колхозы большевистскими—мы должны поставить перед каждым колхозом во всей его конкретности. Только тогда, когда колхоз будет большевистским, он будет и зажиточным».

Приближается весенний сев.

Передовые колхозы заканчивают, некоторые закончили подготовку к весеннему севу. Так колхозы им. Юриина—Б Всегодский сельсовет, «Трактор»—Б-Высоковский сельсовет, «Ира ский пахарь» — Озиповский сельсовет, «Передовик» — Бризгазовский сельсовет и др., которые уже подписали рапорт райкому и райисполкому о готовности к севу и выполнении плана дровлесаозагот. в мобилизации средств. Но в тоже время многие отстают. На 10 марта было засыпано семян овса—94 проц., шпешницы—59 проц. и клевера—60 проц. Оттравлено семян 27 проц.

На веде полностью закончена проверка семян и обмен выбракованным на добротное зерно.

В колхозе «Красный маяк», Вхр ромеевского сельсовета, до сего времени нет семян гороха, 15 пр. вики вежатаат к посевной площади. Семена не оттравлены. При проверке семена дали всего шесть вики 85 проц. Все это показывает, что кое-где плохо заботятся о будущем урожае.

Ншз лозунг: провести сев на «отлично». Посеять высококачественным зерном, посеять в самые короткие сроки. И за это должны сейчас драться каждый колхоз, каждый колхозник и трудящийся единоличник.

Сейчас передовые колхозы нашего района, приняв вызов бригадиров Милость-Курагинской МТС, развернули соревнование между бригадами, колхозами и сельсоветами на своевременную подготовку и высококачественное проведение сева.

Соревнование колхозных бригад—это начинание громадной политической важности, но успех сева решат хорошо подготовленная бригада, во главе с бригадиром, от его умения хорошо организовать работу в бригаде зависит успех посева, успех колхоза в целом. Вот почему колхозы, бригадиры, колхозники должны понять политическую важность этого мероприятия, еще раз прсмотреть, что не сделано, сей час же доделать, чтобы колхоз во всеоружии встречал весну.

Задача сельсоветов, партийных организаций деревни, партгор, шифов—з оставшееся время подготовить к слету передовых колхозов оказать максимальную помощь колхозам в подготовке к севу,—в смысле семян, триеровки, закреплении за участками бригад, доведения коней до хорошей упитанности и окончание ремонта сельхозинвентаря.

Давайте по-деловому осуществим решения 17 партсъезда указания тов. Сталина и обкома партии о большевистской подготовке и в весне организовать мощное соревнование колхозных бригад и тогда победа—обеспечена.

Только победами встречать районный слет передовых колхозов.

Районному комитету ВКП(б) и райисполкому рапорт

Включившись в борьбу за подписание рапорта райкому партии и райисполкому и за получение мандата на районный слет передовых колхозов, колхоз «Трактор», В-Высоковского сельсовета, рапортует райкому ВКП(б) и райисполкому о выполнении взятых на себя обязательств.

- По нашему колхозу выполнены следующие работы:
1. Закончили сортирование семян через триер на 100 проц. Колхоз обеспечен семенами по всем культурам на всю посевную площадь, установленную планом райЗО.
 2. Полностью отремонтирован весь сельхозинвентарь.
 3. Тягловой силой и фуражам на весенний сев колхоз обеспечен полностью.
 4. Дровлесаозаготовки и вывозку лесоматериала колхоз выполнил на 107 проц.
 5. Бюджетный план мобилизации средств по колхозу выполнен на 100 проц.
 6. По вывозке торфа задание выполнено на 102 проц.

Рапорт подписан 16 марта.

Пред колхоза ВИНОГРАДОВ,
Бригады ЕРПОВ,
Ударницы ЦАРШИНА, ШОРОХОВА.
Настоящий рапорт заверяю: председатель
Б-Высоковского сельсовета КИРЕЕЗ.

В Тынцах к слету не торопятся

(От нашего спец. корреспондента)

Тынцовский сельсовет до сего дня восточней борьбы за большевистский сев не развернул. Из 4 колхозов готовы к севу только два.

Сколько... из 100 единоличных хозяйств подготовлено к севу, в сельсовете не знает.—Нет сведений,—отвечает пред. сельсовета Демидов.

Ни в одном колхозе до сего дня не проработано обращение бригадиров Милость-Курагинской МТС. Совсем не доведено постановление обкома о животноводстве. Не прорабо-

так и доклад Носова о весенне-посевной.

Пред. сельсовета Демидов на вопрос, проработали ли обращения бригадиров Милость Курагинской МТС, о удивлении отвечает: «Какое, наверное, проработали».

Такая безответственность сельсовета дальше нетерпима. Демидов должен немедленно развернуть социосоревнование среди бригад и колхозов на ускоренную подготовку к слету передовых колхозов.

Дм. Развоз.

ТАК ГОТОВИТЬСЯ К ВЕСНЕ НЕЛЬЗЯ

Колхоз «Красный маяк», Вхр ромеевского сельсовета, плохо готовится к весне. У колхоза нет семян гороха, нехватают вики для посева. Инвентарь полностью не отремонтирован, фуражам лошади на весенний сев не обеспечены.

На сегодняшний день по кол-

хозной касса не проведена дежурные счета за февраль месяц, а также и за текущий месяц.

Трудными также проводятся не регу-ярно.

Необходимо сельсовету и райЗО немедленно вмешаться в дела колхоза.

У-ка.

Ключниковцы не должны отставать от передовых колхозов района

Колхозы Ключниковского сельсовета не плохо подготовились к весеннему севу. В каждом колхозе прикреплены рабочие бригады к отдельным участкам, выделена тягловая сила и семена.

По плану райЗО, на площадь 814 га семян в колхозах имеются полностью. Семена находятся в хороших, сухих помещениях, под ответственностью завхозов и сторожей.

Сортирование семян через триер по колхозам закончено 14 марта. Сельхозинвентарь и машины отремонтированы.

Проверены семена на всхожесть дали следующие результаты. Овс от 90 до 99 проц., вика от 90 до 96 проц., греча от 89 до 85 проц., горох от 91 до 97 проц., лен от 93 до 100 проц.

Картофель по всем колхозам сельсовета перебран. Вывезено навоза на поля 1503 воза.

Но у ключниковцев не все сделано для подписания рапорта райкому ВКП(б) и райисполкому. Вот что задерживает подписание рапорта.

Лесаозаготовки по сельсовету и колхозам выполнены на 15 марта на 36,6 проц. и вывозка на 59 проц. годового задания. Только три колхоза за дровосечную вывозку проработаны — это «Красный самолет», «Путь к социализму» и колхоз «Победа», общей суммой в 485 руб.

Ключниковцы отстают и по мобилизации средств. Из плана в 80995 руб. выполнено 23985 руб. или 77,4 проц., отстают также по мясу и молоку заготовкам.

До начала слета передовых колхозов остались считанные дни. Колхозы Ключниковского сельсовета должны мобилизовать все силы на отстающие участки, выполнить план лесаозаготовок и мобилизации средств таким образом, чтобы рапортовать райкому и райисполкому только победами.

Петров.

Заместителю Наркомтяжпрома тов. И. П. Павлуновскому
Секретарю Ивановского обкома тов. Носову И. П.
Председателю облисполкома тов. Аггееву
Секретарю Ковровского райкома ВКП(б) тов. Смирнову

РАПОРТ

Коллектив рабочих и технического персонала Ковровского инструментального завода 19 марта полностью выполнил правительственное задание по изготовлению тракторных запасных частей.

ВИДЫ ДЕТАЛЕЙ	Задание на 1 квартал	Изготовлено	% выполнения
Тракторных шатуновых болтов	55000 шт.	55000 шт.	100
Гайки к тракторным болтам	90000 шт.	90900 шт.	100
Толкателей к трактору «Катериндлер»	2280 шт.	2371 шт.	104
Толкателей к трактору «Интернационал»	9100 шт.	9442 шт.	103
Кулачки, муфты, сцепления к трактору «Интернационал»	175 шт.	185 шт.	105

Кроме того, завод изготовил и отгрузил по областным заказам пальцы к тракторам «Фордзон»—1049 шт.

Директор завода САВЕЛЬЕВ.
Секретарь парткома САВИЧЕВ.
Пред. завкома СМЕРНОВ.

Снимем район с черной доски

По примеру брызгаловцев организуем ночную вывозку

(От нашего спец. корреспондента)

20 марта, в Брызгалове состоялся слет колхозников ударников, Брызгаловского сельсовета. На слете присутствовало более 250 колхозников ударников.

Слет показал итоги выполнения хозяйственно-политических кампаний и подготовки к севу, и наметил пути дальнейшей работы. После доклада председателя сельсовета тов. Малнова развинулись ярости. В прениях выступило 20 колхозников. Выступавшие подвергли жестокой критике работу сельсовета и колхозов.

В прениях выступил зам. секретаря РК ВКП(б) тов. Заиграев.—Ковровский район,—говорит тов. Заиграев—за плохую работу на фронте дровлесаозаготовок но решению бюро обкома партии засявен на черную доску. Варно, вам нельзя приклеить ярлык лентяев, большинство колхозов нашего сельсовета с честью справились с возложенными заданиями,

но часть работала и работает еще плохо, а поэтому в целом сельсовет отстают в выполнении плана дровлесаозаготовок.

Далее тов. Заиграев указал на плохую работу сельсовета и правлений колхозов в вопросе развития животноводства, сохранения конского поголовья и подготовки к севу.

—Для того, что бы сельсовет пришел с победой к районному слету передовых колхозов, для того, чтобы ваш сельский совет не потерял знания красноречивого, вам требуется сейчас мобилизовать все силы на выполнение выделенной.

Тов. Заиграев поставил ряд задач перед брызгаловскими колхозниками: сохранить коня, выполнить план мобилизации средств, сделать пробный выезд в поле, развезать мхи-отноводство, организовать вывоз мусовый выезд в лес—выполнить план дровлесе-

заготовок в самые короткие сроки.

Слет с большим вниманием выслушал речь Заиграева, одобрил его указания и принял их в основу своих решений.

Слет решил в 20 дней провести весенний сев, сделать пробный выезд в поле и организовать ударный трехдневный массовый выезд в лес по вывозке лесаозаготов.

Все колхозы включились в соревнование на лучшее проведение мусового выезда в лес. В виду плохой дороги брызгаловцы организуют ночную работу вывозки лесаозаготов к Новского лесозащитки.

На проведении трехдневного по массовому выезду в лес колхозники-ударники брызгаловского сельсовета выехали на соревнование все колхозы Ковровского района.
А. ЛАВРЕНТЬЕВ.

(От нашего корреспондента)

Горячевская МТФ одна из лучших в районе

Молоко-товарная ферма при колхозе „Заря“ организована в 1933 году. Вычлала в МТФ было 8 голов рогатого скота. Последние были на частных дворах, что влияло на развитие и сохранение молодняка фермы.

Сейчас при колхозе построены новый скотный двор.

В МТФ по плану в текущем году должно быть 25 голов рогатого скота, сейчас уже 84 головы. Суточный удой от 8 до 12 литров. Скот полностью обеспечен кормами.

На скотном дворе образцовый порядок, чистота, отличная упитанность коров, особенно быка-производителя. Последнему даются усиленные порции кормов. Сейчас в МТФ стельная 10 коров. Молодняк весь жив и находится в отличном состоянии.

Как этого добились Горячевская МТФ? Прежде всего, хорошее руководство председателя колхоза тов. Федина, повсевдневная забота за порученное дело заведующей МТФ Иванны Заврыгиной. Кладва выписывает журналы по возрасту животноводства, выписывает газеты „Рабочий клич“, „Рабочий край“, „Колхозную трибуну“ и др., что дает ей возможность повысить теоретический уровень в знаниях животноводства.

Кладва ежедневно среди до-

роков проводит беседы о сохранении скота, молодняка, о правильной кормежке, правильной дойке и т. д. Кладва два раза в пятидневку проводит с доярками чистку газет, журналов. С доярками проработан социалистический договор по развитию животноводства, заключенный с Вязниковским районом.

Преработано обращение доярки Аграфены Тюкиной. После проработки обращения, доярки Горячевской МТФ развернули между собой социалистическое соревнование на лучший уход за скотом, повышение улоя и сохранности молодняка. Вместе с этим вывели на социалистическое соревнование доярки-телятниц Шапкинской МТФ.

Лучшая доярка Горячевской МТФ Жарова Полегая Ивановна вот что рассказывает о себе: „За порученную работу больше душой, стараюсь как можно лучше ухаживать за скотом. Когда я была единичницей, у меня всегда корова была лучшей по деревне. Я сейчас борюсь, чтобы скот нашей МТФ был лучшим в Ковровском районе и я этого люблю. У нас есть все возможности сделать образцовую нашу МТФ. Во-первых, хорошие корма, хорошее руководство, забота о нас—о доярках и телятниках. Это

нас еще больше заинтересовывает в работе.“

„За молодняком ухаживаю так,—рассказывает Оля Кузина,—как за малыми детьми. У меня не было ни одного случая заболевания молодняка. В стойлах всегда сухо и чисто. Мама много помогает за нашей МТФ Кладва. Она мне рассказала, что у нас в Ковровском районе много скота порезали и убили, значит сейчас молодняк нужно беречь. Кроме этого мне Кладва рассказала, как нужно поить, кормить и сохранять малышей.“

Оля Кузина соревнуется с одной из доярок. В своем договоре она указывает: „Приложу все силы для отличного ухода и содержания молодняка, в нашей молочной товарной ферме, и буду бороться за образцовую МТФ.“

Этот образцовый уход за скотом, заботу о сохранении молодняка должны перенять у горячевцев все МТФ нашего района.

Хорошо поставить работу МТФ, сохранить полностью молодняк—это лучший ответ на указания тов. Носова и обкома партии по развитию животноводства.

А. Разов.

Ковровский экскаваторный завод с 1 апреля выпускает сверх плана экскаватор „Ковровец“. Этот экскаватор пойдет на строительство Московского метрополитена.

Многотиражная „Экскаваторщик“ взяла шефство над выпуском 74-го экскаватора. В цехах организуется соревнование за досрочный выпуск экскаватора Московскому метрополитену. ШАФИРОВ.

С РАЙОННОЙ ОЛИМПИАДЫ

18 марта, в клубе „Нагига“ выступил местный драмкружок, не плохо справившийся с задачей „Преступление Дегтева“. Не в пример драмкружку кл. „Линия“, у кружка „Нагига“ больше выгранности, удачнее подобраны темы, чувствуется серьезная работа кружка и его руководителя т. Кузнецова.

19 марта, в клубе „Бурухина“ выступил оркестр духовой музыки кл. „Линия“, под управлением тов. ЛЕБЕДЕВА. Надо признать, что оркестр клуба „Линия“ является серьезным претендентом кл. металлистов на первенство в районе.

С труппой „Междубурье“ выступил драмкружок клуба им. Бурухина. Коллектив существует со дня открытия клуба (30 г.), но был организован в июне 33 г. Сейчас драмкружок имеет в своем составе 42 чел., из них 38 рабочих, 8 коммунистов, 18 комсомольцев, 20 ударников, 10 значкистов „ЗОТ“. Коллектив имеет большие притязания перед другими коллективами города по своей работе и игре. Наравне с исполнением классических вещей работа коллектива неразрывно связана с производственной жизнью своего завода. В репертуаре коллектива целый перечень исполненных вещей (мон тажи, инсценировки) с отражением узких мест в производстве, в быту рабочих и т. п. В задачу коллектива входит не только собирать и показывать материалы на местные производственные темы, но и проверка результатов выступлений, буксир отстающих кружков клуба, работа непосредственно в цехах, у рабочих мест и т. п.

Поставленная пьеса „Междубурье“ показала сравнительно высокую технику, выгранность и хорошо исполненные роли. Обобщено следует отметить т. Короткова, Корвина, Багричевич, Заворуева и, конечно, самого руководителя коллектива Малицкого, служившего живым примером жизни на сцене.

Б.

Завязывают и развязывают узелки Рабочие огороды на фабриках „Абельман“ и „Свердлова“ под угрозой срыва

„Рабочий клич“ от 7 марта от мечал всюобщую бездельность организации ф-к „Абельман“, „Свердлова“ и „К. Либихшта“, в деле подготовки рабочих огородов.

Прошла неделя. Что сделали эти предприняты по скорейшему исправлению создавшегося положения, по обеспечению рабочих огородов всем необходимым?

Начнем с ф-ки „Свердлова“.

Здесь до сих пор является нивель с отводом земельных участков. Чтобы полностью обеспечить 670 человек, желающих иметь огороды, нехватает 35 га. Вокруг этих 35 га происходит не только старательное завязывание и развязывание узелков: ф-ке предложили участок за... 5 верст от фабрики. Не под руками. Организацмис послали в область бу мажну с „приветом“ выйти из положения за счет обмена на участками с ближайшими колхозами. Область этот „привет“... не утвердила.

Теперь организации фабрики ждут чего-то от райЗО, а райЗО склонно, что бы здесь нажал РИК и в общем целом земли для рабочих ф-ки „Свердлова“ нет. Видя это, 70 человек рабочих отказались от огородов.

Нехватает картофеля на 60 га. Фабком фабрики надеется на ОРС,—выручат, дескать!.. А ОРС ссылается на райснаб. И будет ли картофель, в конце концов, неизвестно.

К этому еще можно прибавить отсутствие запасных частей к тракторам, полную обезличку лоша-

дей, инвентаря и т. д. Безобразное положение на скотном дворе, где опорос свиной ввиду страшной тесноты помещения под угрозой большой неудачи и срыва. И ряд других фактов преступной бездельности и безответственности свертловских руководителей и подготовке пригородного и рабочих огородов к весеннему сезону.

На „Абельмане“ все „спокойно“

Невозмутимо чувствуют себя и на „Абельмане“. За декаду абельмановцы не сделали совершенно никаких сдвигов.

Степень готовности пригородных к сезону определяет тот факт, что по парниковому хозяйству, 1-й рамооборот к 5 марта был сорван. К 1 апреля по плану должен быть выращен зеленый лук, и к 15 мая огурцы, а на сегодня нет ни одной злоуженной рамы.

Что привело к срыву работы на парниковом хозяйстве? Бездельники из треугольника ф-ки „Абельман“. Они до сего времени не обеспечили парники стеклом. Требуется 1000 стекол, 300 рам не отремонтированы и не подмазаны.

Копхоз в одно время заключил с одной организацией ел договор на предоставление стекла, в обмен на напугу, и что же? Сам копхоз договор не выполнил и конечно стекло не получил и остался у разбитого корыта.

Это в то время, как у фаб-

рики имелось 12 ящиков стекла, которое бы вполне можно было использовать, но копхоз не хотел договориться с директором фабрики т. Бритовым, а сам т. Бритов тоже счел излишним самому наливаться.

Нехватает рабсилы, навоза вывезено только четвертая часть, вместо 25 лошадей имеется 8 да и из них две истощены и слаживы, остальные 6 ниже средней упитанности. 1 трактор еще не отремонтирован.

Для индивидуальных огородов нехватает 100 тонн картофеля. Где его найти, каким образом, никто этим вопросом на „Абельмане“ не занимается.

О машинах и инвентаре, которые требуются для работ на пригородном и на огородах, абельмановцы только 12 марта дали заявки в райпотребсоюз.

Дальше такое безобразие и невыполнение решений партии и правительства о рабочих огородах и о развитии своей собственной базы терпеть нельзя. Руководители фабрики „Абельман“ и „Свердлова“ отвечают за срыв пригородных и рабочих огородов! Мы требуем от них прекратить бездельность и в самые ближайшие дни обеспечить полную готовность пригородных и рабочих огородов к сезону. А Шиганов.

МАШИНЫ НЕ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ

Колхозу „14 лет Октября“, Рыжковского сельсовета, требуются клеверные семена, о приобретении которых пред. колхоза БАДУКОВ П. Н. не забывает.

Багадари халатного отношения Балдукова к делу колхоза совершенно не подготовлен к весенне-посевной кампании. Сельхозмашины ремонтируются медленно, оставший сельхозинвентарь совсем не ремонтируется из-за отсутствия средств. Проработку колхоза пора по-новому ввязаться на подготовку к весеннему сезону.

Оживить культуру

В колхозе „Красная горка“, Смолинского сельсовета, всякая культура совершенно замерла.

Избав ГОЛЕНКОВ никакой работы не ведет, читальня больше за замке. В избе читальня стенгазета не выпускается.

Сельсовету надо заставить ГОЛЕНКОВА по настоящему работать и оживить культуру в избачитальне.

Показываем передачиков

Тов. Чунаев (рабочник ф-ки „Абельман“), распространявшая в марте 67 экземпляров газеты „Рабочий клич“. Сейчас свою работу по подличке продолжает. На апрель тов. Чунаева уже завербовала 85 подписчиков.



По Ивановской области

Облкомком постановил провести 25 марта единый советский день по проработке на расширенных пленумах сельсоветов доклад тов. Калининна о слете председателей Днепропетровской области.

Развертываются подготовительные работы на месте строительства нового Ярославского автозавода. На площадках начали поступать строительные материалы, необходимое оборудование для застройки подсобных предприятий. В течение этого года будут зложены фундаменты некоторых цехов.

За границей

Национал-социалисты пытаются захватить власть в Австрии

В Англии получены сообщения из Австрии, что там происходит вооруженное столкновение между фашистами — хеймвердцими (члены правительственной фашистской организации сторонники итальянского фашизма) и австрийскими национал-социалистами (сторонники присоединения к фашистской Германии). Австрийское правительство делает все возможное, чтобы скрыть эти события. Между тем в Западной Австрии близ германской границы происходят настоящие бои. В столице Австрии Вьне оттуда прибывают ночью поезда с ранеными.

Эти сообщения говорят о том, как далеко зашло соперничество разных империалистических групп вокруг вопроса об Австрии. На соглашение Австрии с Италией о подчинении австрийской внешней политики Италии—германские фашисты теперь отвечают попыткой вооруженного свержения австрийского правительства Дольфуса и прямого захвата власти в Австрии.

Новая провокация фашистов против революционного движения во Франции

Вслед за попыткой гнусного убийства из-за угла вождя рабочего класса (докumente на члена ЦК французской компартии Марселя Капуана) Французские фашисты подготовили новую провокацию. Используя ложные показания бывшего начальника полиции Кыппа, пытающегося клеветать на компартию замаскируя свое преступное участие в мошенничествах Ставикоги, фашисты довели бешеную кампанию против революционного рабочего движения. Не зная меры в своей лжи, они рассуждают посылку вымышленные сообщения о тайных вооруженных компартии и требуют ее запрещения.

Новая фашистская провокация явно рассчитана на то, чтобы подогреть волну правительственных преследований против компартии—передового отряда французского рабочего движения.

Зам. редактора А. АРСЕНЬЕВ.

30-го марта 1934 г. в 10 час. утра, в клубе им. Бурухина, лекционный зал, созывается 7-й пленум РК ВЛКСМ

Повестка дня:

1. Доклад о перестройке комсомольской организации в связи с решением XVII го съезда партии. Доклад Януган.
2. О работе комсомольской организации в деревне по подготовке проведения весеннего сева. Доклад Захарова и доклад секретаря ячейки дер. Крутого и Ключниково.
3. О ходе овладения техницизмом и тех. экзаменом. Доклады секретаря сталелитейного цеха экскаваторного завода тов. Брызгалова; ИНЗ, 23 м.ст. АМ—тов. Курицина; „Свердловка“, 2я придельная—тов. Петрова.
4. Оргвопросы.

На пленум должны явиться все члены пленума, секретари колхозных, деревенских и производственных ячеек ВЛКСМ.

Секретарь РК ВЛКСМ ЯНУГАН.

25 марта в 10 часов дня, в Коврове, клубе металлистов, созывается РАЙОННЫЙ СЛЕТ КОЛХОЗОВ

Председатели колхозов обязаны на данный слет командировать колхозов.

Зав. райЗО Седов.

ПРОДАЕТСЯ ВЕЛОСИПЕД

звончатой марки, новый, ружье охотничье 2х ствольное, новое и кровать никелированная с пружинным матрасом.

Справиться по Кр. Металлост. ул. 1 Мая д. № 3, кв. 1. № 131

В магазине горПО поступили в свободную продажу СОЛЕННЫЕ ПОМИДОРЫ, по цене 40 коп. за кгр.

№ 182 0—1 Провление.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ — 9х12 по ул. Свердлова, 61. № 138